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令和４年８月２９日 

 

 お願いとお知らせ  
 

〇校納金振替日は５日（月）です。残高の確認をお願いします。 

 

〇夏休み明けは、持ち物が多く、忘れ物が多くなる時期です。予定帳を見ながら、一緒に持ち物の確認をお願い    

します。また、道具箱や習字セット、絵具セットの点検もよろしくお願いいたします。補充の際には、持ち物  

への記名をお願いいたします。 

 

〇８月26 日（金）に個別面談確認書を配付しました。お忙しい中大変恐縮ですが、８月30 日（火）までに提

出をお願いします。 

 

〇個別面談が 9 月 2８日（水）から始まります。日時については、９月８日(木)に連絡票でお知らせしますので

ご確認ください。短い時間ではありますが、あらわれをお見せしながら学習の様子と合わせて、生活の様子に

ついてもお話しさせていただきます。なお、前期のあらわれの「学校から」の欄には、道徳科と外国語活動の様

子を記載します。 

 

〇まだまだ残暑が厳しそうです。汗ふきタオル、水筒を毎日持たせてください。また、疲れも出てくる時期です    

ので、夜は早めに休ませるようにしてください。 

 

〇家庭学習で自主勉強に取り組み始めます。自分で関心をもった内容について調べたり、今までの学習を振り返 

ったり、学習に向かう自主性を高めていけるようにしていきたいと思います。内容や取組方などは、クラスで 

指導していきます。 

《学習の予定》 

国語  のらねこ  よく見て、話し合おう       図工  ふしぎな乗り物 

取材して知らせよう   ローマ字       総合  お茶のよさを広めよう 

社会  働く人とわたしたちのくらし          道徳  新 わたしたちの道徳 

算数  長さ かけ算のひっ算              外国語活動 What do you like?  

理科  風やゴムのはたらき  こん虫のかんさつ        体育   ソフトバレーボール 

音楽  拍の流れにのってリズムをかんじとろう          リレー 

長い夏休みが終わりました。久しぶりの再会を喜ぶ子供たちの元気な声や笑顔が学校に戻ってきま

した。夏休み中の話に花が咲き、新型コロナウイルス感染の拡大によって制限の多い中でも、どの子

も充実した夏休みを過ごしてきたことを感じました。夏休み中の学習や健康管理などの 

御支援・御協力ありがとうございました。 

早いもので、前期も残すところおよそ 1 か月となりました。残暑が厳しく、 

熱中症も心配されますが、学校生活のリズムを取り戻し、落ち着いて前期の締 

めくくりができるように支援していきます。引き続き、新型コロナウイルス感 

染症の予防にも努めていきます。どうぞよろしくお願いいたします。 

 

 

 


